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Portefeuillehouder: D. Prevoo  
 
Datum presidium vergadering: 29 april en 21 mei 2024 
 
Datum raadsvergadering: 3 juni 2024  
 

 
1. Onderwerp 
Benoeming en beëdiging voorzitter en plaatsvervangend voorzitter gezamenlijke rekenkamer 
Limburg Centraal 2024  
 
2. Voorstel 
Te besluiten om:  
1. Mevrouw N.A.J. Silverentand te benoemen tot voorzitter van de gezamenlijke rekenkamer 

Limburg Centraal 2024. 
2. De heer R.L.M. Sleijpen benoemen te tot plaatsvervangend voorzitter van de gezamenlijke 

rekenkamer Limburg Centraal 2024. 
 
 
3. Inleiding 
Op 11 december 2023 heeft uw raad de Verordening op de gezamenlijke rekenkamer Limburg 
Centraal 2024 vastgesteld. Hiermee is de samenwerkingsconstructie op het gebied van de 
rekenkamer tussen de gemeenten Beek, Beekdaelen, Meerssen, Simpelveld, Stein, Valkenburg aan 
de Geul en Voerendaal ingezet.  
Uw raad gaf de opdracht aan de griffiers van de deelnemende gemeenten om de werving en selectie 
ter hand te nemen en met een gezamenlijke voordracht voor benoeming te komen.  
Inmiddels heeft een wervings- en selectieprocedure plaatsgevonden en volgt hierbij het voorstel tot 
benoeming en beëdiging van de voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de gezamenlijke 
rekenkamer Limburg Centraal 2024.  
 
De werving voor de beide leden heeft via een breed gepubliceerde advertentietekst via onder 
andere IGOM en LinkedIn plaatsgevonden. Er zijn meerdere reacties ontvangen; er zijn met drie 
personen gesprekken gevoerd.  
 
De keuze om mevrouw Silverentand en de heer Sleijpen voor te dragen als respectievelijk voorzitter 
en plaatsvervangend voorzitter van de rekenkamer was in de sollicitatie commissie (alle griffiers 
deelnemende gemeenten) een unaniem besluit. Met overtuiging ligt dan ook deze benoeming voor: 
de overtuiging van deze keuze werd onder andere bepaald door de mate van onderzoekservaring, de 
ervaring en bekend zijn met en bij een gemeente / overheidsinstantie en het feit dat beiden elkaar 
lijken aan te vullen qua ervaring en persoonlijkheid.  
 
3. Beoogd effect / doel 
De voorzitter en plaatsvervangend voorzitter worden benoemd voor een periode van zes jaar (art. 3 
lid 3 Verordening op de gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024). Zij worden in elke 
deelnemende gemeente benoemd en beëdigd.  
Met deze benoeming beschikken alle deelnemende gemeente over een operationele rekenkamer die 
de raad kan bijstaan in zijn functioneren.   
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4. Argumenten 
Door de benoeming van de voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de rekenkamer wordt deze 
operationeel. Hierdoor wordt voldaan aan de wettelijke verplichting en wordt de controlerende 
taak van de gemeenteraad op de uitvoering en effectiviteit van het beleid versterkt.  
 
Met de samenwerking van de zeven deelnemende gemeenten is er een samenwerking in de regio 
opgezet met borging van vereisten van deze constructie.  
 
 
5. Kanttekeningen/Risico’s 
De gemeenteraad is wettelijk verplicht om een rekenkamer in te stellen en functioneel te laten 
zijn.  
Bij de eerdere afwegingen om dit in regionaal verband en in samenwerking met meerdere 
gemeenten (van gelijksoortige omvang) te doen is de keuze gemaakt voor het instellen van de 
gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024.  
Een alternatief zou zijn geweest om als gemeente alleen een rekenkamer in te stellen, maar er is 
een bewuste keuze gemaakt voor een grotere en robuustere omvang om de kwaliteit van dit 
instrument recht te doen.  
 
 
6. Financiën  
Voor de werving en selectie zijn geen aanvullende middelen nodig gebleken. De benoeming en 
beëdiging hebben geen financiële effecten. Het budget voor de rekenkamer is opgenomen in de 
begroting.  
 
 
8. Uitvoering 
De rekenkamer is verantwoordelijk om een onderzoeksprogramma op te stellen en daarover 
regelmatig terug te koppelen. Het resterende deel van het jaar 2024 zal met name gebruikt worden 
voor de opstartfase en nadere introductie in en kennismaking met de diverse deelnemende 
gemeenten.  
 
 
9. Communicatie 
Communicatie vindt via de gebruikelijke gemeentelijke kanalen plaats. Via de gemeentelijke 
website van elke gemeente zal de actuele informatie over de gezamenlijke rekenkamer Limburg 
Centraal 2024 gedeeld worden. Er is geen aparte website van de rekenkamer.  
 
 
10. Bijlagen 
1. Raadsnota Verordening gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal de dato 11 december 2023 
2. Verordening gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024  
3. Sollicitatiedocumenten rekenkamerleden ter inzage bij griffie.  
 
 
 
Gehoord het presidium en namens de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,  
 
 
 
 
 
mr. J.W.L. Pluijmen,      D.M.M.T. Prevoo, 
griffier        burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 
 
 
Gehoord het presidium van 29 april en 21 mei 2024, 
 
 
Gelet op het bepaalde in artikel 81c van de Gemeentewet,  
 
 
 
B e s l u i t : 
 

 
• Mevrouw drs. N.A.J. Silverentand RA te benoemen als voorzitter van de gezamenlijke 

rekenkamer Limburg Centraal 2024. 
 

• De heer drs. R.L.M. Sleijpen M.B.A. te benoemen als plaatsvervangend voorzitter van de 
gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024. 

 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 3 juni 2024,  
 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
 
 
mr. J.W.L. Pluijmen,      D.M.M.T. Prevoo, 
griffier        voorzitter 

 


